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BUPATI KEBUMEN

SAMBUTAN BUPATI KEBUMEN

PADA 
UPACARA BENDERA 17-AN BULAN DESEMBER 2018 DAN HARI NUSANTARA KE-18
Senin, 17 Desember 2018
Assalamu’alaikum. wr. wb.

Ysh.
Para Camat
Ysh.
Para Kepala UPTD Kecamatan 
Hadirin, peserta upacara yang berbahagia.
Puji syukur alhamdulillah marilah kita panjatkan kehadlirat Allah SWT, yang telah melimpahkan rahmat serta karunia-Nya kepada kita, sehingga pagi hari ini kita dapat melaksanakan Upacara Bendera 17-an bulan Desember tahun 2018; sekaligus memperingati Hari Nusantara Ke-18.
Peserta upacara yang saya hormati
Tahun 2018 akan segera kita lewati. Di tahu ini, banyak pengalaman, tantangan dan juga prestasi ang kita peroleh. Beberapa prestasi tersebut di antaranya. 

1. Meraih opini Wajar Tanpa Pengecualian dari BPK atas pengelolaan keuangan daerah tahun anggaran 2017 

2. Untuk kelima kalinya, kita mendapatkan penghargaan Kabupaten Layak Anak dari Kementerian PPPA

3. Kita mendapatkan penghargaan sebagai  Kabupaten Peduli HAM tingkat nasional dari Kementerian Hukum dan HAM - RI
4. Di tingkat Jawa Tengah, kita juga meraih beberapa prestasi. Di antaranya  Desa Wonoharjo Kecamatan Rowokele berhasil membawa harum nama Kabupaten Kebumen meraih juara Juara I Kategori Pembina Ketahanan Pangan Penghargaan Adhikarya Pangan Nusantara Provinsi Jawa Tengah Tahun 2018.
5. Menjadi pemenang utama Lomba Kreativitas dan Inovasi Masyarakat (Krenova) Tingkat Provinsi Jawa Tengah Tahun 2018,
6. Desa Wonoharjo Kecamatan Rowokele berhasil meraih juara Juara I Kategori Pembina Ketahanan Pangan Penghargaan Adhikarya Pangan Nusantara Provinsi Jawa Tengah Tahun 2018. 
7. Adi Ramli Sidiq, sprinter muda Indonesia asal Kabupaten Kebumen berhasil menyumbangkan medali emas pada ASEAN School Games (ASG) 2018 di Malaysia.
Juga berbagai prestasi dan keberhasilan lainnya. Kesemuanya itu merupakan hasil kerja kita bersama. Dengan ridlo Allah SWT. Untuk itu, saya mengucapkan terimaksih dan penghargaan yang tulus kepada semua pihak, atas kerja keras dan sinerginya,  sehingga pemerintahan, pembangunan dan pelayanan kepada masyarakat dapat berjalan dengan baik. Ke depan kita harus bekerja lebih keras lagi, lebih semangat lagi dan lebih sinergis lagi. Sehingga  kinerja, capaian dan prestasi kita dapat semakin meningkat.
Peserta upacara yang saya hormati
Selanjutnya, terkait dengan pengawasan pembangunan daerah. Pengawasan tersebut sangat penting. Sebagai siklus terakhir dari fungsi manajemen, pengawasan juga harus diperkuat untuk memastikan target kinerja dan tujuan pembangunan daerah yang telah ditetapkan dapat tercapai. 

Oleh karena itu, saya minta setiap OPD untuk 

1. meningkatkan sistem pengawasan internal, 

2. segera menindak-lanjuti temuan-temuan dan rekomendasi dari aparat pengawasan, seperti BPK, dan Inspektorat. 

3. berkoordinasi atau berkonsultasi dengan aparat pengawasan untuk mengawal program-program prioritas pembangunan daerah.  

4. terus melakukan reformasi birokrasi, memperbaiki transparansi dan akuntabilitas publik untuk menghadirkan pemerintahan yang baik, dan bersih. Pemerintahan yang melayani dan mensejahterakan warganya.  

Saya juga terus mengajak semua pihak, untuk mencegah korupsi. Korupsi yang hingga saat ini masih menjadi musuh bersama kita. Karena itu, upaya-upaya pencegahan korupsi harus terus digelorakan. Terlebih, tahun depan, tahun 2019, tema pengawasan kita adalah bekerja mencegah korupsi. 
Peserta upacara yang berbahagia
Upacara kali ini juga dalam rangka memperingati Hari Nusantara ke-17. Peringatan Hari Nusantara bertujuan untuk mengingatkan kembali serta mengubah mindset bangsa Indonesia mengenai ruang hidup dan ruang juang yang berimbang antara matra darat dan matra laut. 
Di wilayah selatan Kabupaten Kebumen terdapat laut dan pantai sepanjang 55 kilometer yang memiliki potensi kelautan dan perikanan laut serta wisata bahari. Potensi tersebut bila dikelola dengan baik, dapat menjadi motor penggerak perekonomian di Kabupaten Kebumen dan tentunya akan berdampak signifikan bagi peningkatan kesejahteraan masyarakat.
Pemerintah Kabupaten Kebumen melalui Dinas Kelautan dan Perikanan telah melaksanakan program dalam rangka pemanfaatan laut di Selatan Kabupaten Kebumen. Di antaranya dengan pemberdayaan dan peningkatan sarana penangkapan ikan serta perlindungan bagi nelayan kecil, Pengembangan usaha pengolahan dan pemasaran hasil perikanan laut, Pembangunan dan Pengeloaan Tempat Pelelangan Ikan, Pembinaan Kelompok Nelayan (KUB), kelompok pengolah dan pemasar hasil perikanan (Pokhsar), kelompok  Masyarakat Pengawasan dan Kelompok usaha garam rakyat (Kugar) dan lain-lain. 

Upaya lain dalam mendukung kegiatan nelayan yang dilakukan pemerintah Kabupaten Kebumen, yaitu membantu pemasaran ikan laut melalui pengolahan ikan dan membuka akses pemasaran melalui promosi dan pameran, memberikan bantuan peralatan keselamatan di laut, Asuransi untuk nelayan dan lain-lain.
Kita berharap, ke depan laut dan pesisir kita akan dapat kita optimalkan agar menjadi sumber kesejahteraan masyarakat.   

Peserta upacara yang berbahagia;
Demikian yang perlu saya sampaikan pada upacara kali ini, ada kurang lebihnya mohon maaf yang setulus-tulusnya. 
Sekian, terimakasih atas perhatiannya.

Wassalamu’alaikum wb. wb. 
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